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Ⅰ 調査の概要 

1 調査の目的 

75 歳以上の高齢者の実態を把握し、地域における見守りや地域包括ケアシステム構築の基礎資

料及び第 4 次東海市総合福祉計画への反映を目的とし、今後の高齢者福祉サービス等に役立てる

もの。 

また、その分析結果を民生委員、社会福祉協議会等に周知し、地域課題の認識及び解決に向け

た取り組みの推進を図るもの。 
 

2 調査対象 

高齢者実態調査：令和 4年 12月末現在で 75歳以上となる市内在住の高齢者 
 

3 調査期間 

令和 4年（2022年）5月 10日～令和 4年（2022 年）9月 30日 
 

4 調査方法 

民生委員による個別面接調査（実態調査票） 
 

5 対象者数 

 令和 4 年度 平成 29 年度 平成 26 年度 平成 23 年度 

対象者数 14,624 人 12,346 人 10,518 人 8,888 人 

有効回答 

（回答率） 

13,095 人 

（89.5％） 

11,977 人 

（97.0％） 

10,369 人 

（98.6％） 

8,648 人 

（97.3％） 

無効回答 1,529 人 369 人 149 人 240 人 

 

6 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第 2位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・回答者数が 1桁の場合、回答件数による表記としています。 
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Ⅱ 調査結果 

（1）回答者属性 
 

※Ｆ1～Ｆ3については、住民基本台帳の情報を参考としています。 
 

Ｆ1 性別 

「男性」の割合が 42.9％、「女性」の割合が 57.1％となっています。 

平成 29年度と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ2 年齢 

「75～79歳」の割合が 38.1％と最も高く、次いで「80～84 歳」の割合が 32.9％、「85歳以上」

の割合が 29.0％となっています。 

平成 29年度と比較すると、「75～79歳」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別（Ｆ1×Ｆ2）】 

年代別にみると、85歳以上で「女性」の割合が高く、女性の方が平均寿命が長いことが影響し

ていることがうかがわれます。 

単位：％ 

      Ｆ1 性別 
 
 
 
 
Ｆ2 年齢 

回
答
者
数
（
件
） 

男
性 

女
性 

無
回
答 

全  体 13,095  42.9  57.1  － 

75～79 歳 4,993  45.3  54.7  － 

80～84 歳 4,307  44.6  55.4  － 

85 歳以上 3,795  37.7  62.3  － 
  

％

男性

女性

42.9

57.1

0.0

42.7

57.3

0 20 40 60

令和4年度

（回答者数 = 13,095）

平成29年度

（回答者数 = 11,977）

令和4年度

（回答者数 = 13,095）

平成29年度

（回答者数 = 11,977）

％

75～79歳

80～84歳

85歳以上

38.1

32.9

29.0

0.0

43.6

30.3

26.1

0 20 40 60
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Ｆ3 お住まいの小学校区 

「横須賀」の割合が 14.0％と最も高く、次いで「平洲」の割合が 12.4％、「加木屋南」の割合

が 11.9％となっています。 

平成 29年度と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別（Ｆ3×Ｆ2）】 

年代別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

Ｆ3 小学校区 
 
 
 
 
 
Ｆ2 年齢 

回
答
者
数
（
件
） 

緑
陽
（
9
） 

名
和
（
4
） 

渡
内
（
5
） 

平
洲
（
2
） 

明
倫
（
10
） 

富
木
島
（
7
） 

船
島
（
11
） 

大
田
（
8
） 

横
須
賀
（
1
） 

加
木
屋
（
6
） 

三
ツ
池
（
12
） 

加
木
屋
南
（
3
） 

無
回
答 

全  体 13,095  5.8  10.9  8.4  12.4  5.7  7.0  5.4  5.9  14.0  8.0  4.6  11.9  － 

75～79 歳 4,993  6.0  11.0  8.0  12.9  6.2  6.5  5.4  5.6  14.3  8.1  4.1  11.9  － 

80～84 歳 4,307  5.8  11.1  9.1  12.5  5.6  6.8  4.9  6.3  13.4  7.6  4.2  12.7  － 

85 歳以上 3,795  5.3  10.5  8.1  11.6  5.2  8.0  5.8  6.0  14.3  8.4  5.6  11.1  － 

  ※（ ）は、全体の回答者の割合の高い順位 

  

令和4年度

（回答者数 = 13,095）

平成29年度

（回答者数 = 12,346）

％

緑陽

名和

渡内

平洲

明倫

富木島

船島

大田

横須賀

加木屋

三ツ池

加木屋南

5.8

10.9

8.4

12.4

5.7

7.0

5.4

5.9

14.0

8.0

4.6

11.9

0.0

5.9

11.6

8.5

12.0

5.6

5.1

7.7

6.2

14.2

6.5

5.0

11.6

0 10 20 30 40 50
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（2）世帯状況 

問 1 どのような世帯状況ですか 

「その他（親族と同居している等）」の割合が最も高くなっているが、平成 29 年度より減少し、

「ひとり暮らし」、「65歳以上の高齢者のみ」の割合が平成 29 年度より増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別（問 1×Ｆ1）】 

性別にみると、「65歳以上の高齢者のみ」は、男性の割合が高く、「ひとり暮らし」では、女性

の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

問 1 世帯状況 
 
 
 
 
 
Ｆ1 性別 

回
答
者
数
（
件
） 

ひ
と
り
暮
ら
し 

65
歳
以
上
の
高
齢
者

の
み 

そ
の
他
（
親
族
と
同
居

し
て
い
る
等
） 

無
回
答 

全  体 13,095  17.0  33.2  43.8  6.0  

男性 5,613  11.7  43.5  40.2  4.5  

女性 7,482  21.0  25.4  46.4  7.2  

 

  

令和4年度

（回答者数 = 13,095）

平成29年度

（回答者数 = 12,346）

％

ひとり暮らし

65歳以上の高齢者のみ

その他（親族と同居している等）

無回答

17.0

33.2

43.8

6.0

14.6

30.1

48.1

7.2

0 20 40 60
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【年代別（問 1×Ｆ2）】 

年代別にみると、75～79 歳で「65 歳以上の高齢者のみ」の割合が高くなっています。また、

「ひとり暮らし」では、85 歳以上が最も割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

問 1 世帯状況 
 
 
 
 
 
Ｆ2 年代 

回
答
者
数
（
件
） 

ひ
と
り
暮
ら
し 

65
歳
以
上
の
高
齢
者

の
み 

そ
の
他
（
親
族
と
同
居

し
て
い
る
等
） 

無
回
答 

全  体 13,095  17.0  33.2  43.8  6.0  

75～79 歳 4,993  14.3  40.3  41.0  4.3  

80～84 歳 4,307  17.8  34.2  43.0  5.0  

85 歳以上 3,795  19.6  22.8  48.2  9.4  

 

【小学校区別（問 1×Ｆ3）】 

小学校区別にみると、明倫で「ひとり暮らし」の割合が、大田で「その他（親族と同居してい

る等）」の割合が、加木屋南で「65歳以上の高齢者のみ」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

問 1 世帯状況 
 
 
 
 
 
Ｆ3 小学校区 

回
答
者
数
（
件
） 

ひ
と
り
暮
ら
し 

65
歳
以
上
の
高
齢
者

の
み 

そ
の
他
（
親
族
と
同
居

し
て
い
る
等
） 

無
回
答 

全  体 13,095  17.0  33.2  43.8  6.0  

緑陽 753  19.3  34.5  42.0  4.2  

名和 1,427  17.3  30.8  43.4  8.5  

渡内 1,096  17.4  37.6  40.2  4.7  

平洲 1,627  16.3  29.4  49.2  5.2  

明倫 749  27.6  33.6  35.9  2.8  

富木島 920  14.1  29.2  35.9  20.8  

船島 702  17.9  31.5  46.9  3.7  

大田 779  10.0  32.7  53.1  4.1  

横須賀 1,829  18.4  31.6  45.8  4.2  

加木屋 1,052  14.9  32.7  49.0  3.3  

三ツ池 598  14.0  33.8  44.5  7.7  

加木屋南 1,563  16.6  40.8  38.1  4.6  
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（3）病院や介護保険サービスの利用状況 

問 2 現在病院や介護保険サービスの利用はありますか（複数回答可） 

「通院（月 1回以上）」の割合が 44.1％と最も高く、次いで「利用なし」の割合が 19.1％、「通

院（年数回）」の割合が 16.4％となっています。 

「通院（週 1回以上）」、「通院（月 1回以上）」、「通院（年数回）」を合わせた“医療とつながっ

ている”と回答した在宅で生活をしている方の割合は、約 7割となります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【経年比較（参考）】 ※通院や介護保険の利用状況 

平成 29年度では、「通院中」の割合が 62.9％と最も高く、次いで「利用していない」の割合が

36.3％、「在宅介護サービスを利用中」の割合が 10.1％となっています。 

“医療とつながっている”と回答した割合は、平成 29 年度と比べて、増加していることがう

かがわれます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 13,095 ％

入院中（又は施設入所中）

通院（週1回以上）

通院（月1回以上）

通院（年数回）

介護サービス（ヘルパー、デイサービス
等）

利用なし

無回答

5.9

8.3

44.1

16.4

10.5

19.1

3.5

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 11,977 ％

入院中

通院中

介護施設入所中

在宅介護サービスを利用中

利用していない

2.1

62.9

7.5

10.1

36.3

0 20 40 60 80 100
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【性別（問 2×Ｆ1）】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

問 2 サービス利用状況 
 
 
 
 
 
Ｆ1 性別 

回
答
者
数
（
件
） 

入
院
中
（
又
は
施
設
入

所
中
） 

通
院
（
週
1
回
以
上
） 

通
院
（
月
1
回
以
上
） 

通
院
（
年
数
回
） 

介
護
サ
ー
ビ
ス
（
ヘ
ル

パ
ー
、
デ
イ
サ
ー
ビ
ス

等
） 

利
用
な
し 

無
回
答 

全  体 13,095  5.9  8.3  44.1  16.4  10.5  19.1  3.5  

男性 5,613  4.7  7.3  43.6  18.2  8.3  21.3  3.1  

女性 7,482  6.8  9.1  44.5  15.0  12.1  17.5  3.8  

 

【年代別（問 2×Ｆ2）】 

年代別にみると、85 歳以上で「介護サービス（ヘルパー、デイサービス等）」の割合が、75～

79 歳で「利用なし」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

問 2 サービス利用状況 
 
 
 
 
 
Ｆ2 年代 

回
答
者
数
（
件
） 

入
院
中
（
又
は
施
設
入

所
中
） 

通
院
（
週
1
回
以
上
） 

通
院
（
月
1
回
以
上
） 

通
院
（
年
数
回
） 

介
護
サ
ー
ビ
ス
（
ヘ
ル

パ
ー
、
デ
イ
サ
ー
ビ
ス

等
） 

利
用
な
し 

無
回
答 

全  体 13,095  5.9  8.3  44.1  16.4  10.5  19.1  3.5  

75～79 歳 4,993  2.0  7.1  42.4  18.5  4.3  26.3  3.3  

80～84 歳 4,307  3.9  9.5  46.6  17.1  9.3  17.7  3.4  

85 歳以上 3,795  13.3  8.5  43.6  12.7  19.9  11.1  4.0  

 

  



8 

【小学校区別（問 2×Ｆ3）】 

小学校区別にみると、いずれも「通院（月 1回以上）」の割合が最も高く、渡内、緑陽、三ツ池

の順で 5割を超えています。 

 

単位：％ 

問 2 サービス利用状況 
 
 
 
 
 
Ｆ3 小学校区 

回
答
者
数
（
件
） 

入
院
中
（
又
は
施
設
入

所
中
） 

通
院
（
週
1
回
以
上
） 

通
院
（
月
1
回
以
上
） 

通
院
（
年
数
回
） 

介
護
サ
ー
ビ
ス
（
ヘ
ル

パ
ー
、
デ
イ
サ
ー
ビ
ス

等
） 

利
用
な
し 

無
回
答 

全  体 13,095  5.9  8.3  44.1  16.4  10.5  19.1  3.5  

緑陽 753  4.9  7.4  52.2  11.2  10.5  18.3  1.7  

名和 1,427  6.0  7.6  50.0  15.3  9.5  16.1  3.9  

渡内 1,096  6.2  6.0  52.5  21.7  9.8  11.1  2.2  

平洲 1,627  6.2  8.4  43.7  13.3  11.3  21.1  4.1  

明倫 749  6.3  10.1  36.8  13.5  12.6  23.5  2.7  

富木島 920  6.2  9.5  35.7  16.1  11.5  22.1  8.2  

船島 702  6.0  9.4  35.0  18.8  11.3  23.8  3.6  

大田 779  4.5  9.0  42.2  19.6  11.2  19.0  2.8  

横須賀 1,829  5.5  8.7  39.7  20.0  11.2  20.4  2.8  

加木屋 1,052  7.0  10.2  40.3  17.3  10.6  19.2  3.6  

三ツ池 598  5.2  9.2  51.3  13.5  7.0  17.1  3.0  

加木屋南 1,563  6.0  6.4  47.9  14.4  9.3  18.9  3.6  

 

【世帯状況別（問 2×問 1）】 

世帯状況別にみると、ひとり暮らしの「介護サービス（ヘルパー、デイサービス等）」の割合が

高くなっています。 

 

単位：％ 

問 2 サービス利用状況 
 
 
 
 
 
問 1 世帯状況 

回
答
者
数
（
件
） 

入
院
中
（
又
は
施
設
入

所
中
） 

通
院
（
週
1
回
以
上
） 

通
院
（
月
1
回
以
上
） 

通
院
（
年
数
回
） 

介
護
サ
ー
ビ
ス
（
ヘ
ル

パ
ー
、
デ
イ
サ
ー
ビ
ス

等
） 

利
用
な
し 

無
回
答 

全  体 13,095  5.9  8.3  44.1  16.4  10.5  19.1  3.5  

ひとり暮らし 2,226  3.9  9.2  47.2  15.6  14.2  17.6  3.1  

65 歳以上の高齢者のみ 4,348  2.1  8.2  45.9  18.5  7.7  21.3  2.8  

その他（親族と同居している等） 5,732  4.1  8.4  45.3  16.2  11.8  19.4  3.3  
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【健康づくりの取り組み頻度別（問 2×問 3）】 

健康づくりの取り組み頻度別にみると、毎日取り組んでいる方は、「通院（週 1 回以上）」と「介

護サービス（ヘルパー、デイサービス等）」の割合が低くなっています。 

 

単位：％ 

問 2 サービス利用状況 
 
 
 
 
 
問 3 健康づくりの取り組み 

回
答
者
数
（
件
） 

入
院
中
（
又
は
施
設
入

所
中
） 

通
院
（
週
1
回
以
上
） 

通
院
（
月
1
回
以
上
） 

通
院
（
年
数
回
） 

介
護
サ
ー
ビ
ス
（
ヘ
ル

パ
ー
、
デ
イ
サ
ー
ビ
ス

等
） 

利
用
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  － 8.8  46.9  17.4  11.1  20.3  3.8  

毎日 3,370  － 6.3  47.9  19.6  4.7  23.8  2.6  

週 1 回以上 3,219  － 8.6  48.1  18.6  13.4  19.7  2.6  

月 1 回以上 414  － 11.4  46.4  16.4  8.2  21.5  3.4  

特になし 4,910  － 10.5  47.0  15.7  13.6  19.0  3.2  

 

 

【家族以外の人との交流の頻度別（問 2×問 4）】 

家族以外の人との交流の頻度別にみると、毎日で「利用なし」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

問 2 サービス利用状況 
 
 
 
 
 
問 4 家族以外との交流 

回
答
者
数
（
件
） 

入
院
中
（
又
は
施
設
入

所
中
） 

通
院
（
週
1
回
以
上
） 

通
院
（
月
1
回
以
上
） 

通
院
（
年
数
回
） 

介
護
サ
ー
ビ
ス
（
ヘ
ル

パ
ー
、
デ
イ
サ
ー
ビ
ス

等
） 

利
用
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  － 8.8  46.9  17.4  11.1  20.3  3.8  

毎日 2,969  － 8.8  44.7  17.3  6.9  25.4  2.7  

週 1 回以上 4,871  － 9.4  48.6  17.1  14.3  18.8  2.9  

月 1 回以上 1,507  － 8.0  50.4  20.6  5.2  19.4  2.1  

特になし 2,557  － 8.6  46.6  16.9  12.2  19.5  4.1  
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（4）健康づくりの取り組み状況 

問 3 体操やウォーキング等、健康づくりによる取り組みをしていますか 

「特になし」の割合が 39.8％と最も高く、次いで「毎日」の割合が 27.3％、「週 1回以上」の

割合が 26.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別（問 3×Ｆ1）】 

性別にみると、男性で「毎日」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

問 3 健康づくりの取り組み 
 
 
 
 
 
Ｆ1 性別 

回
答
者
数
（
件
） 

毎
日 

週
1
回
以
上 

月
1
回
以
上 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  27.3  26.1  3.4  39.8  3.3  

男性 5,349  32.8  23.4  3.5  37.2  3.2  

女性 6,975  23.2  28.2  3.3  41.9  3.4  

 

  

回答者数 = 12,324 ％

毎日

週1回以上

月1回以上

特になし

無回答

27.3

26.1

3.4

39.8

3.3

0 10 20 30 40 50



11 

【年代別（問 3×Ｆ2）】 

年代別にみると、75～79歳、80～84歳それぞれで、5割を超える方が週 1回以上の健康づくり

の取り組みを行っています。 

 

単位：％ 

問 3 健康づくりの取り組み 
 
 
 
 
 
Ｆ2 年代 

回
答
者
数
（
件
） 

毎
日 

週
1
回
以
上 

月
1
回
以
上 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  27.3  26.1  3.4  39.8  3.3  

75～79 歳 4,892  29.3  28.4  3.5  36.5  2.2  

80～84 歳 4,140  29.6  25.7  3.2  38.3  3.2  

85 歳以上 3,292  21.6  23.2  3.4  46.7  5.1  

 

 

【小学校区別（問 3×Ｆ3）】 

小学校区別にみると、平洲で「特になし」の割合が 5割近く、三ツ池、加木屋南で「毎日」の

割合が 3割を超えています。 

 

単位：％ 

問 3 健康づくりの取り組み 
 
 
 
 
 
Ｆ3 小学校区 

回
答
者
数
（
件
） 

毎
日 

週
1
回
以
上 

月
1
回
以
上 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  27.3  26.1  3.4  39.8  3.3  

緑陽 716  27.4  26.3  2.8  40.4  3.2  

名和 1,342  24.5  24.0  4.4  43.1  3.9  

渡内 1,028  27.7  28.0  2.7  38.2  3.3  

平洲 1,526  22.7  23.0  3.8  47.1  3.3  

明倫 702  28.3  26.5  2.7  41.2  1.3  

富木島 863  29.2  26.8  4.6  36.5  2.9  

船島 660  23.0  27.9  3.8  41.4  3.9  

大田 744  25.7  24.7  3.9  43.7  2.0  

横須賀 1,729  27.3  26.7  3.6  39.5  2.9  

加木屋 978  29.0  24.3  2.5  40.2  4.0  

三ツ池 567  31.4  28.6  1.8  33.0  5.3  

加木屋南 1,469  33.0  28.9  2.7  31.7  3.7  
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【世帯状況別（問 3×問 1）】 

世帯状況別にみると、その他（親族と同居している等）では「特になし」の割合が高くなって

います。 

 

単位：％ 

問 3 健康づくりの取り組み 
 
 
 
 
 
問 1 世帯状況 

回
答
者
数
（
件
） 

毎
日 

週
1
回
以
上 

月
1
回
以
上 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  27.3  26.1  3.4  39.8  3.3  

ひとり暮らし 2,140  27.4  28.2  2.9  38.2  3.3  

65 歳以上の高齢者のみ 4,256  30.4  26.6  3.8  36.7  2.6  

その他（親族と同居している等） 5,497  25.2  25.4  3.3  43.1  3.0  

 

 

【家族以外の人との交流の頻度別（問 3×問 4）】 

家族以外の人との交流の頻度別にみると、家族以外との交流が毎日ある人で、健康づくりの取

り組みも「毎日」の割合が高くなっており、「友人・知人」とウォーキング等をしながら交流して

いることがうかがわれます。 

 

単位：％ 

問 3 健康づくりの取り組み 
 
 
 
 
 
問 4 家族以外との交流 

回
答
者
数
（
件
） 

毎
日 

週
1
回
以
上 

月
1
回
以
上 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  27.3  26.1  3.4  39.8  3.3  

毎日 2,969  49.6  19.4  2.2  27.1  1.7  

週 1 回以上 4,871  22.3  41.1  2.9  31.7  1.9  

月 1 回以上 1,507  21.5  18.4  9.6  49.0  1.5  

特になし 2,557  16.9  12.3  2.2  67.0  1.6  
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（5）家族以外の人との交流状況 

問 4 家族以外の人との交流はありますか 

「週 1回以上」の割合が 39.5％と最も高く、次いで「毎日」の割合が 24.1％、「特になし」の

割合が 20.7％となっています。 

家族以外の人との交流が“週 1回以上”あると回答した割合が 6割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別（問 4×Ｆ1）】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

問 4 家族以外との交流 
 
 
 
Ｆ1 性別 

回
答
者
数
（
件
） 

毎
日 

週
1
回
以
上 

月
1
回
以
上 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  24.1  39.5  12.2  20.7  3.4  

男性 5,349  24.2  35.6  12.7  24.3  3.2  

女性 6,975  24.0  42.6  11.9  18.0  3.6  

 

【年代別（問 4×Ｆ2）】 

年代別にみると、85 歳以上で「毎日」の割合が低く、「特になし」の割合が高いことから、外

出が困難になったことが影響し、家族以外の人との交流が少なくなっていることがうかがわれま

す。 

単位：％ 

問 4 家族以外との交流 
 
 
 
 
Ｆ2 年代 

回
答
者
数
（
件
） 

毎
日 

週
1
回
以
上 

月
1
回
以
上 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  24.1  39.5  12.2  20.7  3.4  

75～79 歳 4,892  27.0  40.1  12.6  17.7  2.7  

80～84 歳 4,140  24.6  39.7  12.9  20.0  2.9  

85 歳以上 3,292  19.1  38.5  10.9  26.3  5.1  

回答者数 = 12,324 ％

毎日

週１回以上

月１回以上

特になし

無回答

24.1

39.5

12.2

20.7

3.4

0 10 20 30 40 50
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【小学校区別（問 4×Ｆ3）】 

小学校区別にみると、船島で「特になし」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

問 4 家族以外との交流 
 
 
 
 
 
Ｆ3 小学校区 

回
答
者
数
（
件
） 

毎
日 

週
1
回
以
上 

月
1
回
以
上 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  24.1  39.5  12.2  20.7  3.4  

緑陽 716  26.3  40.8  12.4  18.3  2.2  

名和 1,342  23.1  39.4  13.9  20.0  3.7  

渡内 1,028  23.1  42.6  10.7  17.5  6.1  

平洲 1,526  23.1  36.2  14.4  23.3  3.1  

明倫 702  25.6  38.9  11.7  21.2  2.6  

富木島 863  20.6  39.9  13.2  23.2  3.1  

船島 660  20.8  37.3  12.1  25.8  4.1  

大田 744  23.1  42.7  10.5  21.8  1.9  

横須賀 1,729  28.7  37.1  12.6  18.4  3.1  

加木屋 978  22.4  41.4  10.7  21.6  3.9  

三ツ池 567  22.9  41.4  11.6  20.8  3.2  

加木屋南 1,469  25.1  40.6  10.9  20.0  3.4  

 

【世帯状況別（問 4×問 1）】 

世帯状況別にみると、ひとり暮らしで、「毎日」、「週 1回以上」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

問 4 家族以外との交流 
 
 
 
 
 
問 1 世帯状況 

回
答
者
数
（
件
） 

毎
日 

週
1
回
以
上 

月
1
回
以
上 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  24.1  39.5  12.2  20.7  3.4  

ひとり暮らし 2,140  26.0  42.8  9.6  18.3  3.4  

65 歳以上の高齢者のみ 4,256  23.3  41.2  13.1  19.8  2.6  

その他（親族と同居している等） 5,497  24.5  37.5  12.8  22.3  3.0  
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問 5 問 4で「毎日」～「月 1回以上」を選んだ方に質問です。家族以外の交流関係は

どんな方ですか（複数回答可） 

「友人・知人」の割合が 72.7％と最も高く、次いで「趣味の活動」の割合が 27.1％、「町内会・

自治会」の割合が 18.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「その他」の主な回答・・・「デイサービス」、「ヘルパー」、「孫」、「親せき」等 

 

 

【性別（問 5×Ｆ1）】 

性別にみると、男性では、「仕事」の割合が高く、女性では、「友人・知人」の割合が高くなっ

ています。 

 

単位：％ 

問 5 交流相手 
 
 
 
 
 
Ｆ1 性別 

回
答
者
数
（
件
） 

友
人
・
知
人 

町
内
会
・
自
治
会 

趣
味
の
活
動 

サ
ロ
ン
活
動 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動 

仕
事 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 9,347  72.7  18.3  27.1  4.5  5.7  9.3  7.3  4.5  

男性 3,878  68.6  19.1  28.1  2.5  6.1  13.8  6.4  4.6  

女性 5,469  75.7  17.7  26.5  5.8  5.4  6.2  7.9  4.3  

 

  

回答者数 = 9,347 ％

友人・知人

町内会・自治会

趣味の活動

サロン活動

ボランティア活動

仕事

その他

無回答

72.7

18.3

27.1

4.5

5.7

9.3

7.3

4.5

0 20 40 60 80 100
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【年代別（問 5×Ｆ2）】 

年代別にみると、年齢とともに、趣味の活動が大きく減少しています。 

 

単位：％ 

問 5 交流相手 
 
 
 
 
 
Ｆ2 年代 

回
答
者
数
（
件
） 

友
人
・
知
人 

町
内
会
・
自
治
会 

趣
味
の
活
動 

サ
ロ
ン
活
動 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動 

仕
事 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 9,347  72.7  18.3  27.1  4.5  5.7  9.3  7.3  4.5  

75～79 歳 3,896  74.5  17.0  30.4  3.5  6.9  15.0  4.6  3.4  

80～84 歳 3,192  74.7  19.6  28.0  5.4  5.7  6.8  6.2  4.2  

85 歳以上 2,259  67.0  18.6  20.2  4.9  3.5  3.1  13.5  6.7  

 

 

【小学校区別（問 5×Ｆ3）】 

小学校区別にみると、加木屋南で「町内会・自治会」の割合が、三ツ池で「趣味の活動」の割

合が、渡内で「友人・知人」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

問 5 交流相手 
 
 
 
 
 
Ｆ3 小学校区 

回
答
者
数
（
件
） 

友
人
・
知
人 

町
内
会
・
自
治
会 

趣
味
の
活
動 

サ
ロ
ン
活
動 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動 

仕
事 

そ
の
他 

無
回
答 

全  体 9,347  72.7  18.3  27.1  4.5  5.7  9.3  7.3  4.5  

緑陽 569  77.0  26.5  26.4  7.7  4.6  10.4  9.7  3.2  

名和 1,025  68.4  18.1  28.1  2.1  7.4  10.2  9.2  5.0  

渡内 785  82.5  23.7  29.7  3.9  6.5  7.0  3.8  2.7  

平洲 1,124  71.3  12.9  21.9  3.8  2.6  10.6  8.5  5.3  

明倫 535  72.9  19.1  21.5  4.5  9.0  9.3  3.7  5.2  

富木島 636  62.4  27.7  29.7  7.7  6.6  9.4  5.2  3.8  

船島 463  71.5  10.6  29.6  4.1  4.5  9.3  7.3  6.3  

大田 568  73.4  8.5  24.1  3.0  5.3  8.3  7.4  6.3  

横須賀 1,357  74.1  11.0  24.2  4.1  5.5  9.4  9.5  4.3  

加木屋 729  71.5  9.6  26.2  1.4  4.1  12.1  10.7  4.3  

三ツ池 431  73.3  24.6  38.5  4.2  5.6  9.3  2.6  3.7  

加木屋南 1,125  74.1  30.4  31.7  7.5  7.1  6.8  5.2  3.9  
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（6）地域に必要なこと 

問 6 安心して生活するために、今後身近な地域に必要と感じるものは何ですか（複数

回答可） 

「特になし」の割合が 50.1％と最も高く、次いで「災害に備えた助け合い活動」の割合が 17.5％、

「相談できる場所・人」の割合が 16.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別（問 6×Ｆ1）】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

問 6 地域に必要なもの 
 
 
 
 
 
Ｆ1 性別 

回
答
者
数
（
件
） 

多
世
代
交
流
の
場 

相
談
で
き
る
場
所
・
人 

健
康
づ
く
り
（
体
操
等

の
場
） 

災
害
に
備
え
た
助
け

合
い
活
動 

そ
の
他 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  9.3  16.3  15.6  17.5  1.2  50.1  7.7  

男性 5,349  9.8  14.4  15.5  17.5  1.0  50.9  7.7  

女性 6,975  8.9  17.8  15.8  17.5  1.3  49.5  7.7  

 

【年代別（問 6×Ｆ2）】 

年代別にみると、大きな差はみられません。 

単位：％ 

問 6 地域に必要なもの 
 
 
 
 
 
Ｆ2 年代 

回
答
者
数
（
件
） 

多
世
代
交
流
の
場 

相
談
で
き
る
場
所
・
人 

健
康
づ
く
り
（
体
操
等

の
場
） 

災
害
に
備
え
た
助
け

合
い
活
動 

そ
の
他 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  9.3  16.3  15.6  17.5  1.2  50.1  7.7  

75～79 歳 4,892  10.3  16.0  16.9  19.0  0.9  50.2  6.5  

80～84 歳 4,140  9.1  16.6  16.3  17.1  1.3  49.8  7.6  

85 歳以上 3,292  7.9  16.5  13.0  15.7  1.4  50.2  9.6  
  

回答者数 = 12,324 ％

多世代交流の場

相談できる場所・人

健康づくり（体操等の場）

災害に備えた助け合い活動

その他

特になし

無回答

9.3

16.3

15.6

17.5

1.2

50.1

7.7

0 20 40 60
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【小学校区別（問 6×Ｆ3）】 

小学校区別にみると、三ツ池で「災害に備えた助け合い活動」の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

問 6 地域に必要なもの 
 
 
 
 
 
Ｆ3 小学校区 

回
答
者
数
（
件
） 

多
世
代
交
流
の
場 

相
談
で
き
る
場
所
・
人 

健
康
づ
く
り
（
体
操
等

の
場
） 

災
害
に
備
え
た
助
け

合
い
活
動 

そ
の
他 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  9.3  16.3  15.6  17.5  1.2  50.1  7.7  

緑陽 716  8.1  14.5  12.7  10.1  1.8  62.7  3.2  

名和 1,342  8.4  13.4  15.4  12.4  1.6  55.3  7.8  

渡内 1,028  8.2  14.3  14.5  17.6  1.0  53.5  10.7  

平洲 1,526  8.7  20.8  16.4  14.2  1.0  50.3  5.4  

明倫 702  6.3  9.8  13.5  11.5  1.1  63.7  5.4  

富木島 863  7.8  16.6  14.9  21.1  1.4  45.9  9.0  

船島 660  10.5  20.0  18.6  19.2  2.4  44.7  7.3  

大田 744  14.9  21.5  18.5  17.6  0.5  42.5  4.6  

横須賀 1,729  9.4  14.6  16.1  19.3  1.1  51.2  6.0  

加木屋 978  9.4  15.6  14.4  19.8  0.4  53.1  5.3  

三ツ池 567  12.7  24.9  18.5  31.7  1.2  31.9  7.4  

加木屋南 1,469  9.4  14.6  15.1  19.8  0.8  42.5  15.7  

 

【世帯状況別（問 6×問 1）】 

世帯状況別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

問 6 地域に必要なもの 
 
 
 
 
 
問 1 世帯状況 

回
答
者
数
（
件
） 

多
世
代
交
流
の
場 

相
談
で
き
る
場
所
・
人 

健
康
づ
く
り
（
体
操
等

の
場
） 

災
害
に
備
え
た
助
け

合
い
活
動 

そ
の
他 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  9.3  16.3  15.6  17.5  1.2  50.1  7.7  

ひとり暮らし 2,140  8.0  18.4  15.2  16.8  1.3  50.7  7.4  

65 歳以上の高齢者のみ 4,256  10.0  15.8  15.9  19.5  0.9  48.6  7.2  

その他（親族と同居している等） 5,497  9.7  16.6  16.2  16.6  1.3  51.1  6.8  
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【健康づくりの取り組み頻度別（問 6×問 3）】 

健康づくりの取り組み頻度別にみると、週 1回以上、月 1回以上で「健康づくり（体操等の場）」

の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

問 6 地域に必要なもの 
 
 
 
 
 
問 3 健康づくりの取り組み 

回
答
者
数
（
件
） 

多
世
代
交
流
の
場 

相
談
で
き
る
場
所
・
人 

健
康
づ
く
り
（
体
操
等

の
場
） 

災
害
に
備
え
た
助
け

合
い
活
動 

そ
の
他 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  9.3  16.3  15.6  17.5  1.2  50.1  7.7  

毎日 3,370  11.3  15.0  18.2  18.3  1.1  49.7  6.1  

週 1 回以上 3,219  12.8  20.8  23.9  21.7  1.0  41.2  5.3  

月 1 回以上 414  11.6  18.4  21.3  23.2  1.9  41.3  6.5  

特になし 4,910  5.8  14.8  8.9  14.4  1.1  59.3  6.5  

 

 

【家族以外の人との交流の頻度別（問 6×問 4）】 

家族以外の人との交流の頻度別にみると、毎日、週 1回以上では、地域に必要と感じているも

のがあると回答する割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

問 6 地域に必要なもの 
 
 
 
 
 
問 4 家族以外との交流 

回
答
者
数
（
件
） 

多
世
代
交
流
の
場 

相
談
で
き
る
場
所
・
人 

健
康
づ
く
り
（
体
操
等

の
場
） 

災
害
に
備
え
た
助
け

合
い
活
動 

そ
の
他 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  9.3  16.3  15.6  17.5  1.2  50.1  7.7  

毎日 2,969  15.0  18.9  19.8  20.2  1.3  45.6  5.0  

週 1 回以上 4,871  10.5  18.3  18.6  20.0  1.0  46.5  5.9  

月 1 回以上 1,507  7.4  17.9  13.9  17.7  1.1  51.3  4.7  

特になし 2,557  2.5  10.6  7.9  11.3  1.1  65.7  7.4  
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（7）地域で助け合えると良いこと 

問 7 今後、地域で助け合えると良いと思うことは何ですか（複数回答可） 

「特になし」の割合が 55.2％と最も高く、次いで「見守り」の割合が 20.1％、「買い物」の割

合が 14.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【経年比較（参考）】 ※日常生活で手伝ってほしいこと 

平成 29年度では、「買い物」の割合が 2.8％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 10,835 ％

買い物

食事の準備

掃除

ゴミだし

その他

無回答

2.8

1.5

1.9

1.7

30.2

66.2

0 20 40 60 80 100

回答者数 = 12,324 ％

買い物

通院

ゴミだし

見守り

その他

特になし

無回答

14.5

9.2

9.3

20.1

1.0

55.2

7.6

0 20 40 60 80 100
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【性別（問 7×Ｆ1）】 

性別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

問 7 地域で助け合えるもの 
 
 
 
 
 
Ｆ1 性別 

回
答
者
数
（
件
） 

買
い
物 

通
院 

ゴ
ミ
だ
し 

見
守
り 

そ
の
他 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  14.5  9.2  9.3  20.1  1.0  55.2  7.6  

男性 5,349  13.5  9.0  9.1  20.3  1.0  55.8  7.7  

女性 6,975  15.3  9.4  9.5  20.0  1.0  54.8  7.5  

 

 

【年代別（問 7×Ｆ2）】 

年代別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

問 7 地域で助け合えるもの 
 
 
 
 
 
Ｆ2 年代 

回
答
者
数
（
件
） 

買
い
物 

通
院 

ゴ
ミ
だ
し 

見
守
り 

そ
の
他 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  14.5  9.2  9.3  20.1  1.0  55.2  7.6  

75～79 歳 4,892  14.7  9.5  9.6  21.2  0.8  56.2  6.8  

80～84 歳 4,140  14.8  9.5  9.3  18.7  1.1  55.3  7.4  

85 歳以上 3,292  13.9  8.5  9.0  20.2  1.0  53.7  9.1  
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【小学校区別（問 7×Ｆ3）】 

小学校区別にみると、三ツ池で「見守り」の割合が 3割を超えています。また、大田、三ツ池

で「買い物」の割合が 2割を超えています。 

 

単位：％ 

問 7 地域で助け合えるもの 
 
 
 
 
 
Ｆ3 小学校区 

回
答
者
数
（
件
） 

買
い
物 

通
院 

ゴ
ミ
だ
し 

見
守
り 

そ
の
他 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  14.5  9.2  9.3  20.1  1.0  55.2  7.6  

緑陽 716  19.4  8.5  7.4  12.3  0.8  62.4  2.4  

名和 1,342  13.0  6.9  6.9  18.7  1.7  56.3  9.1  

渡内 1,028  15.0  10.9  9.6  20.2  1.0  56.5  9.2  

平洲 1,526  12.1  9.4  9.9  24.0  1.0  54.7  5.4  

明倫 702  12.4  9.4  5.3  11.0  0.6  69.4  4.6  

富木島 863  10.9  11.7  8.9  22.0  0.7  55.9  8.6  

船島 660  17.9  10.3  10.6  20.6  1.4  50.8  8.2  

大田 744  21.2  10.8  14.4  22.2  0.9  49.1  5.8  

横須賀 1,729  10.4  6.4  9.0  19.4  1.1  61.1  5.4  

加木屋 978  17.4  10.0  8.3  16.0  0.9  59.2  4.8  

三ツ池 567  20.5  12.9  16.2  36.7  0.7  39.0  5.8  

加木屋南 1,469  14.5  9.2  9.1  20.4  0.4  45.1  16.6  

 

【世帯状況別（問 7×問 1）】 

世帯状況別にみると、その他（親族と同居している等）で「買い物」、「通院」、「ゴミ出し」の

割合が、他世帯に比べ低くなっています。 

 

単位：％ 

問 7 地域で助け合えるもの 
 
 
 
 
 
問 1 世帯状況 

回
答
者
数
（
件
） 

買
い
物 

通
院 

ゴ
ミ
だ
し 

見
守
り 

そ
の
他 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  14.5  9.2  9.3  20.1  1.0  55.2  7.6  

ひとり暮らし 2,140  16.1  9.0  11.2  20.2  1.1  52.5  7.0  

65 歳以上の高齢者のみ 4,256  18.0  11.0  11.2  21.1  1.1  51.4  7.0  

その他（親族と同居している等） 5,497  11.7  8.4  7.4  20.4  0.9  58.8  7.0  
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【健康づくりの取り組み頻度別（問 7×問 3）】 

健康づくりの取り組み頻度別にみると、「特になし」を除いて、取り組み頻度が少ない方ほど、

地域で助け合えると良いと思うことの回答の割合が高くなっています。  

 

単位：％ 

問 7 地域で助け合えるもの 
 
 
 
 
 
問 3 健康づくりの取り組み 

回
答
者
数
（
件
） 

買
い
物 

通
院 

ゴ
ミ
だ
し 

見
守
り 

そ
の
他 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  14.5  9.2  9.3  20.1  1.0  55.2  7.6  

毎日 3,370  14.7  9.6  9.1  20.1  0.8  57.5  5.6  

週 1 回以上 3,219  18.2  11.6  11.3  24.6  0.8  50.7  5.0  

月 1 回以上 414  20.5  14.5  14.5  23.4  1.7  46.9  5.6  

特になし 4,910  12.0  7.5  8.1  17.9  1.2  59.6  7.0  

 

 

【家族以外の人との交流の頻度別（問 7×問 4）】 

家族以外の人との交流の頻度別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

問 7 地域で助け合えるもの 
 
 
 
 
 
問 4 家族以外との交流 

回
答
者
数
（
件
） 

買
い
物 

通
院 

ゴ
ミ
だ
し 

見
守
り 

そ
の
他 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  14.5  9.2  9.3  20.1  1.0  55.2  7.6  

毎日 2,969  16.0  10.2  10.6  22.0  0.8  55.1  5.5  

週 1 回以上 4,871  17.5  10.7  10.5  23.8  0.9  51.6  5.4  

月 1 回以上 1,507  12.8  10.2  10.6  20.6  1.4  54.3  5.6  

特になし 2,557  9.2  5.6  5.6  13.1  1.1  67.4  7.2  
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（8）将来への不安に思うこと 

問 8 将来への不安に思うことは何ですか（複数回答可） 

「病気」の割合が 44.0％と最も高く、次いで「特になし」の割合が 34.1％、「認知症」の割合

が 30.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別（問 8×Ｆ1）】 

性別にみると、女性で認知症の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

問 8 将来への不安 
 
 
 
 
 
Ｆ1 性別 

回
答
者
数
（
件
） 

終
活 

身
元
保
証 

病
気 

認
知
症 

住
ま
い 

そ
の
他 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  7.9  1.0  44.0  30.9  2.0  1.0  34.1  6.3  

男性 5,349  8.4  1.0  44.1  27.3  1.8  1.1  35.7  6.3  

女性 6,975  7.5  1.0  43.9  33.6  2.2  1.0  32.8  6.3  

 

  

回答者数 = 12,324 ％

終活

身元保証

病気

認知症

住まい

その他

特になし

無回答

7.9

1.0

44.0

30.9

2.0

1.0

34.1

6.3

0 20 40 60
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【年代別（問 8×Ｆ2）】 

年代別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

問 8 将来への不安 
 
 
 
 
 
Ｆ2 年代 

回
答
者
数
（
件
） 

終
活 

身
元
保
証 

病
気 

認
知
症 

住
ま
い 

そ
の
他 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  7.9  1.0  44.0  30.9  2.0  1.0  34.1  6.3  

75～79 歳 4,892  8.8  1.0  45.6  32.3  2.5  1.2  33.6  5.2  

80～84 歳 4,140  7.8  1.0  44.8  30.3  1.9  0.8  34.1  6.1  

85 歳以上 3,292  6.6  1.1  40.6  29.5  1.5  1.0  34.8  8.1  

 

【小学校区別（問 8×Ｆ3）】 

小学校区別にみると、大田、三ツ池で「終活」の割合が、大田、三ツ池、加木屋南で「病気」

の割合が高くなっています。 

 

単位：％ 

問 8 将来への不安 
 
 
 
 
 
Ｆ3 小学校区 

回
答
者
数
（
件
） 

終
活 

身
元
保
証 

病
気 

認
知
症 

住
ま
い 

そ
の
他 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  7.9  1.0  44.0  30.9  2.0  1.0  34.1  6.3  

緑陽 716  6.3  1.0  41.9  35.3  2.4  2.1  36.9  3.8  

名和 1,342  7.0  0.4  36.1  28.2  1.3  1.0  43.1  5.8  

渡内 1,028  6.6  0.6  34.4  25.1  1.8  1.4  43.0  7.0  

平洲 1,526  7.7  1.0  47.3  30.3  1.6  0.5  33.2  4.8  

明倫 702  6.4  1.7  38.2  27.2  2.1  1.0  41.2  6.3  

富木島 863  9.0  1.3  44.8  33.1  2.1  0.8  33.3  7.2  

船島 660  9.4  0.8  41.2  29.4  2.3  2.3  35.8  5.2  

大田 744  12.5  1.6  52.4  34.0  3.1  1.3  25.4  3.1  

横須賀 1,729  7.5  1.4  42.0  31.1  2.1  0.9  36.6  4.3  

加木屋 978  8.0  0.9  46.7  37.5  3.0  0.6  34.2  3.7  

三ツ池 567  13.1  1.6  52.6  37.4  3.0  1.2  23.5  6.3  

加木屋南 1,469  5.8  0.5  52.0  28.2  1.2  0.9  20.9  14.6  
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【世帯状況別（問 8×問 1）】 

世帯状況別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

問 8 将来への不安 
 
 
 
 
 
問 1 世帯状況 

回
答
者
数
（
件
） 

終
活 

身
元
保
証 

病
気 

認
知
症 

住
ま
い 

そ
の
他 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  7.9  1.0  44.0  30.9  2.0  1.0  34.1  6.3  

ひとり暮らし 2,140  9.6  2.1  45.7  30.0  3.6  1.3  32.1  5.7  

65 歳以上の高齢者のみ 4,256  8.8  1.0  46.7  31.3  2.1  0.9  33.2  5.8  

その他（親族と同居している等） 5,497  6.7  0.7  42.5  31.7  1.3  1.1  35.1  5.7  

 

 

【健康づくりへ取り組み頻度別（問 8×問 3）】 

健康づくりへ取り組み頻度別にみると、週 1 回以上、月 1回以上で「病気」、「認知症」の割合

が高くなっています。 

 

単位：％ 

問 8 将来への不安 
 
 
 
 
 
問 3 健康づくりの取り組み 

回
答
者
数
（
件
） 

終
活 

身
元
保
証 

病
気 

認
知
症 

住
ま
い 

そ
の
他 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  7.9  1.0  44.0  30.9  2.0  1.0  34.1  6.3  

毎日 3,370  8.3  1.1  42.6  29.7  1.8  1.2  37.3  4.3  

週 1 回以上 3,219  9.6  1.2  50.1  36.2  2.4  1.1  29.8  3.7  

月 1 回以上 414  8.0  0.7  50.7  35.7  1.9  1.4  28.7  5.3  

特になし 4,910  6.8  0.9  42.3  29.1  2.1  0.9  36.5  5.6  
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【家族以外の人との交流の頻度別（問 8×問 4）】 

家族以外の人との交流の頻度別にみると、大きな差はみられません。 

 

単位：％ 

問 8 将来への不安 
 
 
 
 
 
問 4 家族以外との交流 

回
答
者
数
（
件
） 

終
活 

身
元
保
証 

病
気 

認
知
症 

住
ま
い 

そ
の
他 

特
に
な
し 

無
回
答 

全  体 12,324  7.9  1.0  44.0  30.9  2.0  1.0  34.1  6.3  

毎日 2,969  8.4  1.0  42.5  31.6  1.4  0.7  36.2  5.0  

週 1 回以上 4,871  8.7  1.0  48.3  33.8  2.1  1.0  31.2  3.8  

月 1 回以上 1,507  8.0  0.9  47.7  34.6  1.9  1.3  32.6  2.7  

特になし 2,557  6.3  1.0  39.7  25.6  2.9  1.4  40.3  6.5  

 

 

 

（9）市への要望 
 

【主な意見】  

 ゴミ出しの場所が遠いので近くにあるとよい 

 スーパーが近くにほしい 

 らんらんバスの運行を増やして欲しい 

 交通の便を良くしてもらいたい 

 通院、買物時の交通手段を充実してほしい 

 敬老会は今まで通りがいい 

 公害対策をしてほしい 

 高齢者が安心して暮らせるようにして欲しい 

 公園・施設を充実してほしい 

 災害時の避難所を充実してほしい 

 信号交差点に歩行者用チャイムを増やしてほしい 

 市道の整備をしてほしい 

 近くに避難所や遊び場があるといい    など 
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